SANLIURFA iL MILLi EGITIM MODURLUGU

1. Bu testte 10 soru vardir.

2. Cevaplarinizi, cevap kagidina isaretleyiniz.

“Mutlulur egitimle, egitim Raliteyle bulusuyor.”

Test 12

Sdartiinmesiz yatay dizlem Uzerindeki noktasal
X cismi, ayni dizlemdeki F1, F2, F3, F4
kuvvetlerinin etkisinde hareketsiz kaliyor. Buna
gore, bu kuvvetlerinin bayudklikleri igin;

L.F,>F,
ILF,>F,
l.F,>F,

yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur ?

A) Yalniz I. B) Yalniz Il. C) Yalniz Il.

D) I ve lll. E) Il ve Il

Hiz bUyUkltkleri sekildeki gibi olan K, L, M
araclarindan K’ nin M’ ye gore hizinin blyudklagu
V,, M"nin L' ye gore hizinin buyuklagu V, ‘dir.

V
Buna gére V—1 orani kagtir ?
2
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Dogrusal bir yolda hareket eden ve konum-
zaman grafikleri sekildeki gibi olan K, L, M
araglarindan hangisinin t=0 aninda kesin bir
hizi vardir ?

A) Yalniz K B) Yalniz M C)Kvel

D)LveM E)Kve M

Sekildeki surtinmesiz ortamda cisimler ilk hizsiz
serbest birakiliyor. Cisimlerin hareketi sirasinda;

I. K’ nin mekanik enerjisi artar.
Il. L nin mekanik enerijisi azalr.
lll. Kile L nin ivmeleri esittir.

yargilarindan hangileri dogrudur ?

A) Yalniz I. B) Yalniz Il. C) Yalniz Ill.

D) Ivell. E) Il ve IIL.

N4

Sekildeki egik diizlemde cisim ok yoniinde sabit
hizla hareket ettigine gore;

cisim ile egik diizlem arasindaki siirtiinme
katsayisi k agagidakilerden hangisine esittir ?

A) sin ex B) cos e C) tan e

D) cot ex E) 1
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Sirtlinmesiz ortamda K noktasindan serbest
birakilan cisim sekildeki yortingeyi izleyerek M
noktasindan gegiyor.

Cisim K-L ve L-M arasini esit siirede aldigina
gore K-L uzunlugunun L-M uzunluguna orani

KL
LM

1 1
A) — B)Z C)1 D)2 E)4

7. Kuvvet
N
F
t 2t

3t

: - Zaman
1
1
1
1
1

o [

Dogrusal bir yolda durmakta olan cismi etkileyen
net kuvvet-zaman grafigi sekildeki gibidir. Buna
gore;

I. 0-t zaman araliginda cisim yavaslamaktadir.
Il. 2t-3t zaman araliginda cisim hizlanmaktadir.
[ll. t aninda cismin hizi sifirdir.

yargilarindan hangileri dogrudur ?

A) Yalniz I. B) Yalniz Il. C) Yalniz 1.

D) Ivell. E) Il ve IIl.

KATKILARINIZDAN DOLAYI TESEKKUR EDERIZz.

BAYRAM TUKENMEZ 0ZGUR SOYLEMEZ

NURULLAH BOZDAG
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10.

UMIT KAYA

Sdrtinmesiz ortamda K noktasindan V hiziyla
harekete gecen cisim sekildeki yoringeyi izliyor.
Buna gore cismin K ve L noktalarinda;

I. Hiz
II. Momentum
lll. Kinetik eneriji

niceliklerinden hangileri birbirine esittir ?

A) Yalniz I. B) Yalniz Il. C) Yalniz Ill.
D) I ve ll. E) I, Il ve lll.
M1 T M2 T Ms -

Sirtlinmesiz bir yatay zeminde birbirine
esnemez iplerle bagli olan cisimler sekildeki gibi
F kuvveti ile hareket ettiriliyor. Buna gore;

. M2 artarsa, T1 artar.
Il. Ortam surtinmeli yapilirsa T, artar.
lll. F kuvveti artt|r|I|rsaT2 artar.

yargilarindan hangileri dogrudur ?

A) Yalniz I. B) Yalniz lIl. C)lvell.

D) Il ve Ill. E) I, Il ve lll.

m Ozdes X ve Y yaylari ile olusturul-
mus sekildeki sistem dengede iken
Y yaylarda depolanan esneklik potan-
siyel enerjileri E,_ ve E ' dir.
i y
. Ex
Buna gére, — ?
Ey
C)1 D)2 E)4

A)l B)l
2 4
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